

今日天气

14℃~24℃

多云间晴天
大部分地区有雾霾
偏东风2级~3级

未来几天

10月

11日	多云转阴	14℃~24℃
12日	小雨	10℃~20℃
13日	多云转晴	12℃~17℃
14日	晴转多云	13℃~20℃
15日	晴转多云	14℃~22℃
16日	阴	12℃~24℃

(以上信息来源于网络,仅供参考)

空气质量

10月8日

污染指数 139
空气质量状况 轻度污染
首要污染物 PM2.5
(洛阳市环境监测站10月9日发布)

10月9日

PM2.5(μg/m³) 67(18时)

杰出青年 婚礼租车

13838480331 18538865200

雾里看花何时休?

冷空气将于11日夜杀到,雾霾或望风而逃

□记者 杨凤轩 通讯员 禹东晖

昨日,雾霾成为我国很多地方的天气关键词。虽然天气还算晴朗,但没有冷空气解救,早一日陷入“霾伏”的洛阳也没能突围。

天地灰蒙蒙,有霾令人忧

昨天早上,洛阳晚报记者透过窗户向外看,不出所料,雾霾真的没走。近处的景如同蒙了层轻纱,远处的景已一团模糊了。

在古代诗词中,“雾”多是缥缈、灵动的。然而近些年,由于污染问题比较严重,雾霾天数增多,每当地间变得朦胧,人们的心情也会跟着沉重起来。

昨天,飘浮在空气中的依旧是雾和

霾。中国天气网数据显示,昨日8时,我市的空气湿度在80%以上。此时,雾霾的颜色偏白,这表示雾霾成分以水汽为主。不过,随着阳光蒸干雾气,能见度提高了不少,但天空依旧不通透,“白纱”变成了浅黄色,这表示霾开始成为雾霾的主要成分。

刚过完十一长假,雾霾就大范围来袭,有网友郁闷地说:“祖国妈妈,刚给您庆祝完生日,您是不是也关心关心孩子们的健康?”

风雨要来到,雾霾或将散

我们迫切地想要逃离“霾伏”,随着冷空气杀到,风雨将至。虽然这次的风雨不会太大,但雾霾或将暂时逃开。

据市气象部门预计,今天夜里到明天白天,全区多云间晴天,大部分地区有不同程度的雾霾,偏东风2级到3级,气温14℃到24℃;明天白天多云转阴天,大部分地区有不同程度的雾霾,气温14℃到24℃;明天夜里到12日全天,大部分地区有小雨,西北风3级到4级,气温下降明显。

民间有个说法:吃罢寒露饭,难见单衣汉。如今已是寒露时节,这次冷空气到来会带来明显降温,大家要注意添衣保暖。老人要特别注意心脑血管疾病,应早睡早起,注意饮食养生,生活规律,保持良好的心情。

【看图说“花”】



●拍摄时间:9月8日
●拍摄地点:天香牡丹园 ●花语:早熟
晚报微信网友 打伞的鱼 摄
(线索奖30元)

芙蓉葵 朝开夕落 美留人间

□记者 杨凤轩

在公园、广场或是路边绿化带,时常能看到一种成片的花,花很大,色很艳,有红色的、粉色的,还有白色的。这些花常被摆在架子上,组成不同的图案。花虽常见,但很多人并不知道它的名字——芙蓉葵。

芙蓉葵又名大花秋葵、美芙蓉、草芙蓉,为锦葵科宿根多年生草本植物。其花朵硕大,花色鲜艳,管理简单,园林绿化中常用于大型容器组合栽植,或地栽布置花坛、花境,也可绿地中丛植、群植。

芙蓉葵单花寿命较短,朝开夕落,有

白、粉、红、紫等色,花期从6月至10月,原产于北美洲,我国华北地区有栽培。

芙蓉葵生性强健,耐寒、耐旱,易于栽培,对土壤要求不高,有一定的耐盐碱力,但在深厚肥沃的沙质土壤中生长最好。其喜光,在遮阴处生长不良,应栽种于光照充足的向阳处。其花期长,可广泛用于园林绿化,若点缀于草坪,效果更好,也可用来做花境背景材料,非常值得在北方地区推广。

芙蓉葵适应性较强,在较湿润的条件下能顺利过冬,北至营口、南至上海,生长均较好。

(请晚报微信网友“打伞的鱼”告知真实姓名和联系方式,以奉薄酬)

通知

今生有约珠宝连锁企业
Lifetime jewelry 相约今生 珍爱一生

外出旅游归来 快来老庙抢金 十一特卖延续5天

千足金

每克

245

元起

不限量



上海老庙黄金
Shanghai Lao Miao Jewelry

上海市场店:上海市场步行街上百后楼西侧(八方电器隔壁)
解放南路店:解放南路与凯旋路交叉口(八方电器隔壁)
北大街店:老城区北大街丹尼斯量贩北150米(安喜门西侧)

万达广场店:万达广场室外步行街东入口(德克士隔壁)
新都汇店:唐官路与解放路交叉口银燕大厦楼下(家乐福对面)
全国服务热线:400 0379 013 今生有约官网:www.hn-jsyy.com